

菲華青商會一行拜會 江西省人民政府外事辦公室



圖片說明：1、2/宴會上雙方互贈紀念品。3/宴會大堂門口全體團員與胡志揚副主任合影留念。

菲華青商會訊：2023年9月7日，在結束江西省六天的拜訪考察行程最後一天，創會會長蔡榮煊及會長王名渠一行人受邀拜會江西省人民政府外事辦公室並設宴招待全體團員在江西省一系列活動給予圓滿的祝福和送行。一行人在比預期的時間晚些抵達會見地點即可受到胡志揚副主任、陳智青處長、鄒微、何康人外事人員的熱情接見和宴請。

首先胡志揚副主任在與全體團員寒暄問候代表外辦范勇主任對我們到江西務實的考察交流行程成果豐碩表示祝賀和讚賞。江西

省委外辦在創造良好營商環境、引進海外人才、招商引資、一帶一路拓展業務、海外領事保護等方面為僑商和僑資企業服務和提供便利，歡迎僑商特別是年輕一代參與投資、建設或提出有益建議和意見，繼續支持江西建設實體經濟和產業經濟，發揮實體經濟優勢。

會長王名渠對省外辦長期以來對青商會發展的關心和支持表示衷心感謝，並介紹了青商會會員企業和概況、會務工作情況。在搭建友好交流平台方面發揮積極作用，以

「橋」為橋，促進和維護年輕一代僑資僑屬企業發展奉獻智慧和力量。

創會會長蔡榮煊補充青商會自成立以來與江西外事僑務部門關係密切，此次江西行也受到外事僑務部門的細心安排和積極協調得到圓滿結局，青商會很慶幸更加榮幸的長期受到江西省外辦的指導和親切關心下，多年來多次組織參與一帶一路考察交流、海內外僑聯誼互動、慈善公益等領域發揮積極作用和貢獻，未來將一如既往緊密外事僑務部門工作，做好會員企業交流橋樑，實事求

是服務好年輕一代僑胞。

宴會結束後，還特別受到胡志揚副主任的安排邀請前往江西省博物館參觀，讓全體團員進一步瞭解江西的文化遺產和傳承。

出席宴會有創會會長蔡榮煊、會長王名渠、榮譽會長王禮賞、財務主任林連勝、副監事長洪金樂、林俊宏、王名鏗、陳文雄、總務主任蔡澤溫、建設主任尤建育、聯絡主任李文化、福利主任施賢賢、科技主任魏緣、資訊主任易文清、商務主任兼秘書李琴。

計順市菲華中學幼兒園部 師生共同歡慶菲語月活動

計順市菲華中學訊 語言不僅僅是一種重要的交際工具，它為我們開闊更多的道路，讓我們能夠走出熟悉的領域，進入一個新的世界。因此，我校幼兒園於2023年8月30日（星期三）上午八點半，隆重舉行了一個“菲語月”慶祝活動，主題為“Filipino at Mga Wikang Katutubo : Wika ng Kapayapan, Seguridad at Ingklusibong Pagpapatupad ng Katarungang Panlipunan”。本次活動在我校李淑慧校長的支持和關心下、在幼兒園林志順主任的帶領下、英文教學組長Mrs. Charito Sarip、活動組織者Teacher Jhoanna Ongdueco及老師們精心策劃下，所有班級開展了各種菲族幼兒歌曲與各種傳統形式的遊戲，并準備了各種各樣的菲律賓特色美食。整個活動井然有序，內容豐富精彩，氣氛熱烈歡欣。

是日清晨，孩子們穿上了菲律賓服裝，手上帶著菲國美食，心情愉悅地踏進了校園。一進校園就能聽見歡樂的菲律賓歌聲，還有菲族樂隊鼓聲，全校場面熱鬧極了。

活動開始，各班幼童們用歡快的歌聲齊唱了菲律賓歌曲“Sampung mga Daliri”，“Tong Tong Tong Pakitong-kitong”，“Ako ay May Lobo”和“Mang Donald”，整個會場歡樂不斷。緊接著讓小朋友們一起觀看菲語傳統故事“Ang Langgam at Ang Tipaklong”，孩子們好奇聆聽觀看，在不知不覺中也學會了說菲律賓語言。



接著，老師帶領孩子們一起玩菲律賓傳統遊戲，有“Piko”遊戲，“Tumbang Preso”遊戲，還有“Batuhang Bola”遊戲，孩子們興高采烈玩得非常開心，個個樂得合不攏嘴。

活動課程進入了尾聲，孩子們共同享用菲律賓各種特色美食，為當天活動學習之旅劃下完美的句點。

此次活動不僅讓幼兒們收穫豐富的知

識，也享受到活動的溫馨與快樂，更是感受到幼兒學習成長的喜悅。

在孩子們與家長們的開心笑容下，活動圓滿結束。